
第２章 調査結果            

221 

 

問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
何度も 

あった 

1、2度 

あった 

まったく 

ない 

 ①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる １ ２ ３ 

 ②平手でなぐる、足でける １ ２ ３ 

 ③刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける １ ２ ３ 

 ④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする １ ２ ３ 

 ⑤なぐるふりをして、おどす １ ２ ３ 

 ⑥大声でどなる、「役立たず」「能なし」などと言う １ ２ ３ 

 ⑦何を言っても長期間無視し続ける １ ２ ３ 

 ⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する １ ２ ３ 

 ⑨持ち物や大切にしている物をこわす １ ２ ３ 

 ⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する １ ２ ３ 

 ⑪見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる １ ２ ３ 

 ⑫必要な生活費を渡さない １ ２ ３ 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全体では、「何度もあった」では「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言う」が 5.1％

と最も多く、次いで「⑦何を言っても長時間無視し続ける」が 4.5％の順になっています。 

男女別で見ると、女性では全体と同じ順になっています。一方男性では、「⑦何を言っても長時

間無視し続ける」が 4.6％と最も多く、次いで「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言

う」が 3.2％の順になっています。 

 全体では、「1、2 度あった」では「⑦何を言っても長時間無視し続ける」が 15.3％と最も

多く、次いで「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言う」が 12.9％の順になっています。

男女別で見ると、男性では全体と同じ順になっています。一方女性では最も多い項目は同じで

すが、「⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する」が 13.4％と 2番目に多くなっています。 

 全体では、「まったくない」は、「⑪見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる」

が 90.9％と最も多く、次いで「①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる」が 88.5％の順

となっています。男女別で見ると、女性・男性ともに最も多い項目は全体と同じになっていま

す。女性では「③刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける」が 86.6％と 2 番目に多

く、男性では「⑫必要な生活費を渡さない」が 91.3％と 2番目に多くなっています。 

 年齢別で見ると、すべての設問において「まったくない」が最も多い回答となっています。 

年齢別で見ると、「１、２度あった」は、「２０～２９歳」を除くすべての年代で「⑦何を言

っても長期間無視し続ける」が最も多くなっています。また「２０～２９歳」では「②平手で

なぐる、足でける」、「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言う」、「⑨持ち物や大切にし

ている物をこわす」が 8.1％で同率 1位となっています。「３０～３９歳」では「②平手でなぐ

る、足でける」も 9.7％で同率 1位、「４０～４９歳」では「⑥大声でどなる、役立たず、能な

しなどと言う」が 15.3％で同率 1位となっています。 

 年齢別で見ると、「何度もあった」は、「２０～２９歳」では「⑧電話、メール、郵便物、交

友関係を細かく監視する」が 8.1％で最も多くなっています。「３０～３９歳」、「７０歳以上」

では「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言う」が最も多くなっています。「４０～４９

歳」、「５０～５９歳」では「⑥大声でどなる、役立たず、能なしなどと言う」、「⑦何を言って

も長期間無視し続ける」が同率で最も多くなっています。「６０～６９歳」、では「⑧電話、メ

ール、郵便物、交友関係を細かく監視する」「⑦何を言っても長期間無視し続ける」が最も多く

なっています。 

 「⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する」、「⑫必要な生活費を渡さない」について、平成 22

年度調査結果と比較すると、平成 22 年度調査結果に無回答が多いため、比較は困難となって

います。 

最も多かったのは「1、2度あった」で、「何を言っても長時間 

無視し続ける」が 15.3％ 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

 

1.3%

2.6%

1.3%

1.5%

1.6%

5.1%

4.5%

2.4%

1.3%

2.1%

0.8%

3.2%

3.4%

9.5%

3.5%

3.5%

7.2%

12.9%

15.3%

5.1%

5.4%

8.0%

1.1%

2.7%

88.5%

81.0%

88.4%

87.7%

83.5%

75.4%

73.0%

85.2%

85.9%

82.0%

90.9%

87.0%

6.8%

6.9%

6.8%

7.3%

7.6%

6.6%

7.2%

7.2%

7.4%

8.0%

7.1%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

全 体 

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 1.3% 3.4% 88.5% 6.8% 

② 平手でなぐる、足でける 2.6% 9.5% 81.0% 6.9% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
1.3% 3.5% 88.4% 6.8% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 1.5% 3.5% 87.7% 7.3% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 1.6% 7.2% 83.5% 7.6% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
5.1% 12.9% 75.4% 6.6% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 4.5% 15.3% 73.0% 7.2% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
2.4% 5.1% 85.2% 7.2% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 1.3% 5.4% 85.9% 7.4% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 2.1% 8.0% 82.0% 8.0% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
0.8% 1.1% 90.9% 7.1% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 3.2% 2.7% 87.0% 7.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

 

1.6%

3.3%

1.5%

1.8%

2.0%

6.6%

4.4%

2.9%

1.3%

3.1%

0.7%

4.8%

4.4%

10.3%

4.4%

4.8%

8.1%

12.8%

13.7%

4.9%

4.8%

13.4%

1.6%

3.8%

86.4%

78.6%

86.6%

85.2%

81.3%

73.3%

74.0%

84.1%

85.5%

74.1%

89.7%

83.5%

7.5%

7.9%

7.5%

8.2%

8.6%

7.3%

7.9%

8.1%

8.4%

9.4%

7.9%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

女 性 

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 1.6% 4.4% 86.4% 7.5% 

② 平手でなぐる、足でける 3.3% 10.3% 78.6% 7.9% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
1.5% 4.4% 86.6% 7.5% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 1.8% 4.8% 85.2% 8.2% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 2.0% 8.1% 81.3% 8.6% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
6.6% 12.8% 73.3% 7.3% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 4.4% 13.7% 74.0% 7.9% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
2.9% 4.9% 84.1% 8.1% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 1.3% 4.8% 85.5% 8.4% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 3.1% 13.4% 74.1% 9.4% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
0.7% 1.6% 89.7% 7.9% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 4.8% 3.8% 83.5% 7.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

 

0.9%

1.8%

1.1%

1.1%

1.1%

3.2%

4.6%

1.8%

1.4%

1.1%

0.9%

1.1%

2.1%

8.5%

2.3%

1.8%

6.2%

13.0%

17.2%

5.3%

6.2%

2.3%

0.5%

1.4%

91.1%

84.0%

90.6%

90.8%

86.3%

78.0%

71.9%

86.7%

86.3%

90.2%

92.4%

91.3%

5.9%

5.7%

5.9%

6.2%

6.4%

5.7%

6.4%

6.2%

6.2%

6.4%

6.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

男 性 

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 0.9% 2.1% 91.1% 5.9% 

② 平手でなぐる、足でける 1.8% 8.5% 84.0% 5.7% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
1.1% 2.3% 90.6% 5.9% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 1.1% 1.8% 90.8% 6.2% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 1.1% 6.2% 86.3% 6.4% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
3.2% 13.0% 78.0% 5.7% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 4.6% 17.2% 71.9% 6.4% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
1.8% 5.3% 86.7% 6.2% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 1.4% 6.2% 86.3% 6.2% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 1.1% 2.3% 90.2% 6.4% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
0.9% 0.5% 92.4% 6.2% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 1.1% 1.4% 91.3% 6.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】① 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.3%

1.6%

0.9%

3.4%

4.4%

2.1%

88.5%

86.4%

91.1%

6.8%

7.5%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】① 

①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28 年度 

調査【全体】 

人数 983 13 33 870 67 

構成比  1.3% 3.4% 88.5% 6.8% 

平成 28 年度 

調査【女性】 

人数 546 9 24 472 41 

構成比  1.6% 4.4% 86.4% 7.5% 

平成 28 年度 

調査【男性】 

人数 437 4 9 398 26 

構成比  0.9% 2.1% 91.1% 5.9% 

平成 22 年度 

調査【全体】 

人数 446 13 33 870 67 

構成比  1.3% 3.4% 88.5% 6.8% 

平成 22 年度 

調査【女性】 

人数 249 9 24 472 41 

構成比  1.6% 4.4% 86.4% 7.5% 

平成 22 年度 

調査【男性】 

人数 193 4 9 398 26 

構成比  0.9% 2.1% 91.1% 5.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 13 33 870 67 

構成比  1.3% 3.4% 88.5% 6.8% 

20～29 歳 
人数 74 2 3 68 1 

構成比  2.7% 4.1% 91.9% 1.4% 

30～39 歳 
人数 124 2 1 118 3 

構成比  1.6% 0.8% 95.2% 2.4% 

40～49 歳 
人数 144 1 9 132 2 

構成比  0.7% 6.3% 91.7% 1.4% 

50～59 歳 
人数 145 2 7 130 6 

構成比  1.4% 4.8% 89.7% 4.1% 

60～69 歳 
人数 261 3 8 236 14 

構成比  1.1% 3.1% 90.4% 5.4% 

70 歳以上 
人数 235 3 5 186 41 

構成比  1.3% 2.1% 79.1% 17.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】② 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

②平手でなぐる、足でける １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

2.6%

3.3%

1.8%

9.5%

10.3%

8.5%

81.0%

78.6%

84.0%

6.9%

7.9%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】② 

②平手でなぐる、足でける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28 年度 

調査【全体】 

人数 983 26 93 796 68 

構成比  2.6% 9.5% 81.0% 6.9% 

平成 28 年度 

調査【女性】 

人数 546 18 56 429 43 

構成比  3.3% 10.3% 78.6% 7.9% 

平成 28 年度 

調査【男性】 

人数 437 8 37 367 25 

構成比  1.8% 8.5% 84.0% 5.7% 

平成 22 年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比      

平成 22 年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比      

平成 22 年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比      

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 26 93 796 68 

構成比  2.6% 9.5% 81.0% 6.9% 

20～29 歳 
人数 74 3 6 64 1 

構成比  4.1% 8.1% 86.5% 1.4% 

30～39 歳 
人数 124 2 12 107 3 

構成比  1.6% 9.7% 86.3% 2.4% 

40～49 歳 
人数 144 8 15 119 2 

構成比  5.6% 10.4% 82.6% 1.4% 

50～59 歳 
人数 145 3 15 121 6 

構成比  2.1% 10.3% 83.4% 4.1% 

60～69 歳 
人数 261 4 31 211 15 

構成比  1.5% 11.9% 80.8% 5.7% 

70 歳以上 
人数 235 6 14 174 41 

構成比  2.6% 6.0% 74.0% 17.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】③ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、  

物をなげつける 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.3%

1.5%

1.1%

3.5%

4.4%

2.3%

88.4%

86.6%

90.6%

6.8%

7.5%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】③ 

③刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 13 34 869 67 

構成比  1.3% 3.5% 88.4% 6.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 8 24 473 41 

構成比  1.5% 4.4% 86.6% 7.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 5 10 396 26 

構成比  1.1% 2.3% 90.6% 5.9% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比      

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比      

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比      

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 13 34 869 67 

構成比  1.3% 3.5% 88.4% 6.8% 

20～29歳 
人数 74 2 2 69 1 

構成比  2.7% 2.7% 93.2% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 1 3 117 3 

構成比  0.8% 2.4% 94.4% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 3 8 131 2 

構成比  2.1% 5.6% 91.0% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 4 4 131 6 

構成比  2.8% 2.8% 90.3% 4.1% 

60～69歳 
人数 261 2 9 235 15 

構成比  0.8% 3.4% 90.0% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 1 8 186 40 

構成比  0.4% 3.4% 79.1% 17.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】④ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

④ 
突き飛ばしたり、壁にたたきつけたり

する 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.5%

1.8%

1.1%

3.5%

4.8%

1.8%

87.7%

85.2%

90.8%

7.3%

8.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】④ 

④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 15 34 862 72 

構成比  1.5% 3.5% 87.7% 7.3% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 10 26 465 45 

構成比  1.8% 4.8% 85.2% 8.2% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 5 8 397 27 

構成比  1.1% 1.8% 90.8% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 15 34 862 72 

構成比  1.5% 3.5% 87.7% 7.3% 

20～29歳 
人数 74 2 3 67 2 

構成比  2.7% 4.1% 90.5% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 2 3 116 3 

構成比  1.6% 2.4% 93.5% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 6 7 129 2 

構成比  4.2% 4.9% 89.6% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 2 6 131 6 

構成比  1.4% 4.1% 90.3% 4.1% 

60～69歳 
人数 261 2 11 233 15 

構成比  0.8% 4.2% 89.3% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 1 4 186 44 

構成比  0.4% 1.7% 79.1% 18.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑤ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑤なぐるふりをして、おどす １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.6%

2.0%

1.1%

7.2%

8.1%

6.2%

83.5%

81.3%

86.3%

7.6%

8.6%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑤ 

⑤なぐるふりをして、おどす 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 16 71 821 75 

構成比  1.6% 7.2% 83.5% 7.6% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 11 44 444 47 

構成比  2.0% 8.1% 81.3% 8.6% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 5 27 377 28 

構成比  1.1% 6.2% 86.3% 6.4% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 16 71 821 75 

構成比  1.6% 7.2% 83.5% 7.6% 

20～29歳 
人数 74 3 5 65 1 

構成比  4.1% 6.8% 87.8% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 1 2 118 3 

構成比  0.8% 1.6% 95.2% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 4 12 126 2 

構成比  2.8% 8.3% 87.5% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 2 12 126 5 

構成比  1.4% 8.3% 86.9% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 4 23 218 16 

構成比  1.5% 8.8% 83.5% 6.1% 

70歳以上 
人数 235 2 17 168 48 

構成比  0.9% 7.2% 71.5% 20.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑥ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」

なとど言う 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

5.1%

6.6%

3.2%

12.9%

12.8%

13.0%

75.4%

73.3%

78.0%

6.6%

7.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑥ 

⑥大声でどなる、「役立たず」「能なし」なとど言う 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 50 127 741 65 

構成比  5.1% 12.9% 75.4% 6.6% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 36 70 400 40 

構成比  6.6% 12.8% 73.3% 7.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 14 57 341 25 

構成比  3.2% 13.0% 78.0% 5.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 50 127 741 65 

構成比  5.1% 12.9% 75.4% 6.6% 

20～29歳 
人数 74 3 6 64 1 

構成比  4.1% 8.1% 86.5% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 7 8 106 3 

構成比  5.6% 6.5% 85.5% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 9 22 111 2 

構成比  6.3% 15.3% 77.1% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 8 20 112 5 

構成比  5.5% 13.8% 77.2% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 13 36 199 13 

構成比  5.0% 13.8% 76.2% 5.0% 

70歳以上 
人数 235 10 35 149 41 

構成比  4.3% 14.9% 63.4% 17.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

 



第２章 調査結果            

241 

 

問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑦ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑦何を言っても長期間無視し続ける １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

4.5%

4.4%

4.6%

15.3%

13.7%

17.2%

73.0%

74.0%

71.9%

7.2%

7.9%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑦ 

⑦何を言っても長期間無視し続ける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 44 150 718 71 

構成比  4.5% 15.3% 73.0% 7.2% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 24 75 404 43 

構成比  4.4% 13.7% 74.0% 7.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 20 75 314 28 

構成比  4.6% 17.2% 71.9% 6.4% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 44 150 718 71 

構成比  4.5% 15.3% 73.0% 7.2% 

20～29歳 
人数 74 2 5 66 1 

構成比  2.7% 6.8% 89.2% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 4 12 105 3 

構成比  3.2% 9.7% 84.7% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 9 22 111 2 

構成比  6.3% 15.3% 77.1% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 8 27 105 5 

構成比  5.5% 18.6% 72.4% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 15 43 188 15 

構成比  5.7% 16.5% 72.0% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 6 41 143 45 

構成比  2.6% 17.4% 60.9% 19.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑧ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を  

細かく監視する 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

2.4%

2.9%

1.8%

5.1%

4.9%

5.3%

85.2%

84.1%

86.7%

7.2%

8.1%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑧ 

⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 24 50 838 71 

構成比  2.4% 5.1% 85.2% 7.2% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 16 27 459 44 

構成比  2.9% 4.9% 84.1% 8.1% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 8 23 379 27 

構成比  1.8% 5.3% 86.7% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 24 50 838 71 

構成比  2.4% 5.1% 85.2% 7.2% 

20～29歳 
人数 74 6 4 64 0 

構成比  8.1% 5.4% 86.5% 0.0% 

30～39歳 
人数 124 2 6 113 3 

構成比  1.6% 4.8% 91.1% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 5 8 128 3 

構成比  3.5% 5.6% 88.9% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 3 9 127 6 

構成比  2.1% 6.2% 87.6% 4.1% 

60～69歳 
人数 261 4 16 226 15 

構成比  1.5% 6.1% 86.6% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 4 7 180 44 

構成比  1.7% 3.0% 76.6% 18.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑨ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑨持ち物や大切にしている物をこわす １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.3%

1.3%

1.4%

5.4%

4.8%

6.2%

85.9%

85.5%

86.3%

7.4%

8.4%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑨ 

⑨持ち物や大切にしている物をこわす 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 13 53 844 73 

構成比  1.3% 5.4% 85.9% 7.4% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 7 26 467 46 

構成比  1.3% 4.8% 85.5% 8.4% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 6 27 377 27 

構成比  1.4% 6.2% 86.3% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - 

構成比  
    

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - 

構成比  
    

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 13 53 844 73 

構成比  1.3% 5.4% 85.9% 7.4% 

20～29歳 
人数 74 1 6 66 1 

構成比  1.4% 8.1% 89.2% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 1 3 117 3 

構成比  0.8% 2.4% 94.4% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 6 7 129 2 

構成比  4.2% 4.9% 89.6% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 1 10 127 7 

構成比  0.7% 6.9% 87.6% 4.8% 

60～69歳 
人数 261 2 19 225 15 

構成比  0.8% 7.3% 86.2% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 2 8 180 45 

構成比  0.9% 3.4% 76.6% 19.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑩ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

2.1%

3.1%

1.1%

8.0%

13.4%

2.3%

82.0%

74.1%

90.2%

8.0%

9.4%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑩ 

⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 19 71 732 71 

構成比  2.1% 8.0% 82.0% 8.0% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 14 61 338 43 

構成比  3.1% 13.4% 74.1% 9.4% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 5 10 394 28 

構成比  1.1% 2.3% 90.2% 6.4% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 8 18 291 129 

構成比  1.8% 4.0% 65.2% 28.9% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 8 17 155 69 

構成比  3.2% 6.8% 62.2% 27.7% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 0 1 136 56 

構成比  0.0% 0.5% 70.5% 29.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 19 71 732 71 

構成比  1.9% 7.2% 74.5% 7.2% 

20～29歳 
人数 74 2 5 66 1 

構成比  2.7% 6.8% 89.2% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 2 5 114 3 

構成比  1.6% 4.0% 91.9% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 4 8 130 2 

構成比  2.8% 5.6% 90.3% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 2 10 127 6 

構成比  1.4% 6.9% 87.6% 4.1% 

60～69歳 
人数 261 6 25 125 15 

構成比  2.3% 9.6% 47.9% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 3 18 170 44 

構成比  1.3% 7.7% 72.3% 18.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑪ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオや  

ポルノ雑誌を見せる 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

0.8%

0.7%

0.9%

1.1%

1.6%

0.5%

90.9%

89.7%

92.4%

7.1%

7.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑪ 

⑪見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 8 11 894 70 

構成比  0.8% 1.1% 90.9% 7.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 4 9 490 43 

構成比  0.7% 1.6% 89.7% 7.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 4 2 404 27 

構成比  0.9% 0.5% 92.4% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - － － － 

構成比      

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - － － － 

構成比      

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - － － － 

構成比      

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 8 11 894 70 

構成比  0.8% 1.1% 90.9% 7.1% 

20～29歳 
人数 74 1 1 71 1 

構成比  1.4% 1.4% 95.9% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 1 1 119 3 

構成比  0.8% 0.8% 96.0% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 1 3 138 2 

構成比  0.7% 2.1% 95.8% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 0 1 138 6 

構成比  0.0% 0.7% 95.2% 4.1% 

60～69歳 
人数 261 3 5 238 15 

構成比  1.1% 1.9% 91.2% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 2 0 190 43 

構成比  0.9% 0.0% 80.9% 18.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

 



第２章 調査結果            

251 

 

問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑫ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 25 あなたはこれまでに、あなたの配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・婚約

者・交際相手など親密な関係の相手から①～⑫のような行為をされたことがあり

ますか。（項目毎に１つだけに○） 

 何度もあった １，２度あった まったくない 

⑫必要な生活費を渡さない １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

3.2%

4.8%

1.1%

2.7%

3.8%

1.4%

87.0%

83.5%

91.3%

7.1%

7.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 無回答
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問 25【配偶者等からの暴力の被害経験】⑫ 

⑫必要な生活費を渡さない 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 31 27 855 70 

構成比  3.2% 2.7% 87.0% 7.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 26 21 456 43 

構成比  4.8% 3.8% 83.5% 7.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 5 6 399 27 

構成比  1.1% 1.4% 91.3% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 6 8 299 133 

構成比  1.3% 1.8% 67.0% 29.8% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 0 0 135 114 

構成比  0.0% 0.0% 54.2% 45.8% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 6 8 164 15 

構成比  3.1% 4.1% 85.0% 7.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

何
度
も
あ
っ
た 

１
、
２
度
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 31 27 855 70 

構成比  3.2% 2.7% 87.0% 7.1% 

20～29歳 
人数 74 2 1 70 1 

構成比  2.7% 1.4% 94.6% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 5 2 114 3 

構成比  4.0% 1.6% 91.9% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 8 4 130 2 

構成比  5.6% 2.8% 90.3% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 4 5 129 7 

構成比  2.8% 3.4% 89.0% 4.8% 

60～69歳 
人数 261 6 11 229 15 

構成比  2.3% 4.2% 87.7% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 6 4 183 42 

構成比  2.6% 1.7% 77.9% 17.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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